
TURUN SEURAPARLAMENTIN VALINTAKOKOUS   

 

Aika 17.12.2020 klo 17.00-19.00 

Paikka Etäyhteydellä 

 

PÖYTÄKIRJA 

 

Läsnä Henry Toivari  Seuraparlamentin puheenjohtaja (pj) 

Ari Normasto  Turun Weikot 

Eila Seppänen  Varsinais-Suomen Veteraaniurheilijat 

Esa Taka-Prami Kiekko -67 juniorikiekko ry 

Esko Halonen  Liikuntapalvelukeskus 

Jan Wahlstein  Turun Amerikkalainen jalkapallo ry/Turku Trojans 

Riitta Nissilä   

Juha Jonsson  Lounais-Suomen kiipeilykerho Kruxi ry 

Jorma Laaksonen TuEK ery 

Jukka Pekkala  SmartSport 

Kalle Lahti  TPS Juniorijääkiekko 

Markus Kalmari Liikuntapalvelukeskus 

Katja Lehto  Turun seudun Reumayhdistys ry 

Katja Rautee  Turun Kisa-Veikot 

Minna Lainio-Peltola Liikuntapalvelukeskus 

Lena Hindström-Pesu ÅIFK 

Matti Mustajärvi Tanssiseura Sekahaku ry 

Mervi Niinijärvi Turun Riennon Taitoluistelu ry 

Mika Korpela  Turun seudun Urheiluakatemia 

Pekka Artukka  Turun Raskas Sarja ry 

Pekka Potinkara Lounais-Suomen Liikunta ja urheilu ry 

Raimo Koskela  Varsinais-Suomen Veteraaniurheilijat 

Rauno Help  Turun Kisa-Veikot 

Petri Ryhänen  Curling 

Saara Kuusinen  Lahjan Tytöt ry 

 
 

1. Kokouksen avaus  
Seuraparlamentin puheenjohtaja Henry Toivari avasi kokouksen. 

 
2. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin, ääntenlaskijoiden ja pöytäkirjantarkastajien valinta  

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Henry Toivari ja sihteeriksi Riikka Visa. Pöytäkirjan tarkastajiksi 
ja ääntenlaskijoiksi valittiin Kalle Lahti ja Raimo Koskela.  

 
3. Asialistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi  

Hyväksyttiin kokouksen asialista yhdellä lisäyksellä. Lisättiin kohtaan 7, muut asiat Markus Kalmarin 
katsaus Liikuntapaikkaverkon selvitystyön tilanteeseen.  

 



4. Todetaan valtakirjalla läsnä olevat ja äänioikeutta käyttävät seurat/yhdistykset  
Todettiin henkilöt, jotka käyttäneet ääntään ennakkoon toteutetussa Seuraparlamentin 
ehdokkaiden valintaäänestyksessä.  

 
5. Seuraparlamentin ja Liikuntapalvelukeskuksen yhteistyö, Markus Kalmari, Liikuntapalvelujohtaja 

sekä Turun Kaupungin seurayhteistyön kehittämisen prosessi vuonna 2021, Jukka Pekkala, 
SmartSport osuuskunta 
Liikuntapalvelujohtaja Markus Kalmari sekä SmartSport osuuskunnan edustaja Jukka Pekkala 
esittelivät ehdotusta kaupungin ja seurojen/Seuraparlamentin yhteistyön kehittämisestä. He 
esittelivät myös ehdotusta vuoden 2021 aikana toteutettaviksi toiminnoiksi. Todettiin, että asiaa 
käydään tarkemmin läpi ja työstetään eteenpäin Seuraparlamentissa. Esityksen kooste toimitetaan 
kokouksessa läsnäolleille.  

 
6. Vahvistetaan äänestyksen tulos ja Seuraparlamentin kahdeksan jäsenen valinta  

Ehdollepanotoimikunnan puheenjohtaja Pekka Artukka esitteli ehdokasasettelu- ja 
äänestysprosessin. Todettiin kahdeksan eniten ääniä saanutta ehdokasta, jotka valittiin 
erovuoroisten tilalle Seuraparlamenttiin vuoksiksi 2021-2022:  
 
Vesa Hanski, Åbo Simklubb rf Uintiklubi Turku ry 
Juha Jonsson, Lounais-Suomen kiipeilykerho Kruxi ry 
Raimo Koskela, Varsinais-Suomen Veteraaniurheilijat ry 
Janne Kuusisto, Frisbeegolfseura 7k ry 
Kalle Lahti, TPS Juniorijääkiekko ry 
Mervi Niinijärvi, Turun Riennon Taitoluistelu ry 
Katja Rautee, Turun Kisa-Veikot ry 
Maija Saarto, Turun Seudun Ampujat ry 

 
7. Muut mahdolliset asiat  

Liikuntapalvelujohtaja esitteli Liikuntapaikkaverkoston selvitystyön tilannekatsauksen. Kuultiin, että 
selvitystyön aikataulu on venynyt. Tavoitteena on, että talven aikana selvitystyö lähtee 
lausuntakierrokselle ml. Seuraparlamentti.  

 
8. Kokouksen päättäminen  

Puheenjohtaja päätti kokouksen ja kiitti kaikkia läsnäolijoita.  
 


